Zastosowanie

Do uziemienia przy trafie

Do zwarcia potencjometréw do obudowy
Do zwarcia Selectora do obudowy

Do GND Lift

Do IEC, selektora napigcia, rezystorow
Do transformatoréw

Do stopek, 1 szt. do uziemienia

Do GND Lift

Do PCB ($ruby widoczne przy lampach)
Do selektora napicia

Do transformatoréw

Do stopek

Do pokrywy

Do IEC

Do PCB, rezystoréw,

Do transformatoréw, stopek

Do rezystorow

Do obudowy pod transformatorami

Do PCB

Opis

Obudowa Basic

Pokrywa Basic

Podkiadka koronkowa M4

Podkiadka koronkowa M7

Podkiadka koronkowa M10

Nakretka M2

Nakretka M3

Nakretka M4

Nakretka M4 samohamowna

$ruba z fbem walcowym, ampulowa M2 x 6 mm Czarna
$ruba z fbem walcowym, ampulowa M3 x 6 mm Czarna
Sruba z fbem walcowym, ampulowa M3 x 10 mm Czarna
$ruba z fbem walcowym, ampulowa M4 x 8 mm Czarna
$ruba z fbem wypuklym, krzyzowa M4 x 10 mm Czama
$ruba z fbem wypuklym, ampulowa M3 x 6 mm Czama
$ruba z fbem stozkowym, krzyzowa M3 x 10 mm Czarna
Podkiadki M3 Czarne

Podkiadki M4 Czarne

Sruba z fbem wypuktym, ampulowa M3 x 10 mm Czarna
Przepust do otworow o érednicy zewnetrznej D12 mm
Stupek szesciokatny M3 x 10 mm

Galka o $rednicy D15

Galka o $rednicy D30

Stopka dokrecana do pokrywy dolnej

Nazwa llosé
AU-70-PRO-C1-00-01 1
AU-70-PRO-C1-00-02 1
DIN6797-A4 1
DIN6797-A7 2
DIN6797-A10 1
1S04032-M2 2
1S04032-M3 8
1S04032-M4. 12
1S010511-M4 5
1S04762-M2x6 2
1S04762-M3x6 24
1S04762-M3x10 2
1S04762-M4x8 12
1SO7045-M4x10 4
1SO7380-M3x6 10
1SO7046-M3x10 2
1SO7089-M3 30
1S0O7089-M4 28
1S07380-M3x10 4
Przepust D12 6
hex spacer standoff M3 L10 12
KMR-15 2
KMR-30 1
NG-2 Essentra 4

DIN6798-A4
DIN6798-A7
DING798-A10
DIN934-M2
DIN934-M3
DIN934-M4
DIN985-M4

1SO7380-M3x6  1SO7045-M3x6

1S07045-M3x6

DIN125-M3
DIN125-M4

Alternatywne

18010511-M2
18010511-M3
18010511-M4.
1804032-M4

DIN985-M2
DIN985-M3
DIN985-M4
DIN934-M4

LINK Alternatywne LINK

https://perlamp.com/
htps://perlamp.com/

tmy 1279297/

tme. bn781 1437143/

tme. 10 1279335/

tme. 1241397/

tme. 1241443/

tme 1241478/

tme. 4985,

tm 1006258/

tme. bn27: 1000020/ % tme. il bn 1020498/

tme. 10_bn27: 1000047/

tme. bn27. 1000179/

tme. 10_bi |

tmy bn 1020498/

tme. 10_bi 1301/

tme. bn1468: 1729241/

tme. bn1468: 1729268/

tme. 10_bn 1020528}

tm I?

tme. 3x10_dr11 113x10sw/ tme. 3x10_dr113/el ty 113x10/

tm d 230/

tme. i-d 233/



https://perlamp.com/
https://perlamp.com/
https://www.tme.eu/pl/details/b4_bn789/podkladki/bossard/1279297/
https://www.tme.eu/pl/details/b7_bn781/podkladki/bossard/1437143/
https://www.tme.eu/pl/details/b10_bn789/podkladki/bossard/1279335/
https://www.tme.eu/pl/details/b2_bn628/nakretki/bossard/1241397/
https://www.tme.eu/pl/details/b3_bn628/nakretki/bossard/1241443/
https://www.tme.eu/pl/details/b4_bn628/nakretki/bossard/1241478/
https://www.tme.eu/pl/details/m4_d985-a2/nakretki/kraftberg/
https://www.tme.eu/pl/details/b2x4_bn7/sruby/bossard/1006258/
https://www.tme.eu/pl/details/b3x6_bn272/sruby/bossard/1000020/
https://www.tme.eu/pl/details/b3x6_bn19/sruby/bossard/1020498/
https://www.tme.eu/pl/details/b3x10_bn272/sruby/bossard/1000047/
https://www.tme.eu/pl/details/b4x8_bn272/sruby/bossard/1000179/
https://www.tme.eu/pl/details/b4x10_bn30502/sruby/bossard/5002087/
https://www.tme.eu/pl/details/b3x6_bn19/sruby/bossard/1020498/
https://www.tme.eu/pl/details/b3x10_bn30505/sruby/bossard/5401301/
https://www.tme.eu/pl/details/b3_bn14683/podkladki/bossard/1729241/
https://www.tme.eu/pl/details/b4_bn14683/podkladki/bossard/1729268/
https://www.tme.eu/pl/details/b3x10_bn19/sruby/bossard/1020528/
https://www.tme.eu/pl/details/fix-gr-50/przepusty/fix-fasten/
https://www.tme.eu/pl/details/tff-m3x10_dr113bk/elementy-dystansowe-metalowe/dremec/113x10sw/
https://www.tme.eu/pl/details/tff-m3x10_dr113/elementy-dystansowe-metalowe/dremec/113x10/
https://www.tme.eu/pl/details/kmr15/galki-do-potencjometrow-osiowych/cliff/fc7230/
https://www.tme.eu/pl/details/kmr30/galki-do-potencjometrow-osiowych/cliff/fc7233/
https://www.tme.eu/pl/details/ng-2/nozki/essentra/

